
1. 10보다 같거나 크고 100보다 작은 수의 범위는 어느 것입니까?

① 10이상 100미만인 수 ② 10이상 99미만인수

③ 10초과 100미만인수 ④ 10이상 100이하인 수

⑤ 10초과 100이하인수



2. 주스를
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L 씩 10 개의 컵에 담았다면, 주스는 모두 몇 L 입니까?
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3. 다음을 계산하시오.
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4. 갑, 을, 병 3사람 중에서 2명의 당번을 정하기로 하였습니다. 갑과
을이 당번이 될 가능성을 수로 나타내시오.
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5. 다음 조건을 모두 만족하는 자연수가 아닌 것은 어느 것인가?

· 9 이상인 수
· 16 미만인 수
· 6초과 12이하인 수

① 8 ② 9 ③ 10 ④ 11 ⑤ 12



6. 238 × 14 = 3332 일 때 틀린 것을 고르시오.

① 238 × 1.4 = 333.2 ② 23.8 × 0.14 = 33.32

③ 238 × 0.14 = 33.32 ④ 2.38 × 1.4 = 3.332

⑤ 2.38 × 14 = 33.32



7. 다음 중 계산 결과가 다른 것은 어느 것인지 고르시오.

① 2.17 × 10 ② 21.7 × 0.01 ③ 0.217 × 100

④ 217 × 0.1 ⑤ 2170 × 0.01



8. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것인지 고르시오.

① 628 × 0.01 ② 6.28 × 10 ③ 0.628 × 10

④ 62.8 × 0.1 ⑤ 6280 × 0.001



9. 다음 직육면체에서 선분 ㄱㅂ에 평행인 면은 어느 것입니까?

① 면 ㄱㄴㅂㅁ ② 면 ㄹㄷㅅㅇ ③ 면 ㄱㅁㅇㄹ

④ 면 ㄴㅂㅅㄷ ⑤ 면 ㅁㅂㅅㅇ



10. 다음은속초와강릉의기온을측정하여기록한표입니다. 어느도시의
평균 기온이 얼마나 더 높습니까?

시각 오전 오전 오후 오후 오후
3시 8시 1시 6시 11시

속초 18 °C 22 °C 28 °C 23 °C 19 °C
강릉 16 °C 21 °C 27 °C 22 °C 18 °C

① 강릉이 1 °C 더 높습니다.

② 강릉이 2 °C 더 높습니다.

③ 속초가 1 °C 더 높습니다.

④ 속초가 1.2 °C 더 높습니다.

⑤ 속초가 2 °C 더 높습니다.



11. 경석이의 국어, 수학, 사회, 과학 4과목 시험성적의 평균은 90점이고,
국어, 사회, 과학 세 과목의 평균은 88점이라고 합니다. 수학은 몇
점이겠습니까?

답: 점



12. 어떤 수를 일의 자리에서 반올림하였더니 280이 되었습니다. 어떤 수
중에서 가장 큰 수와 가장 작은 수의 합을 일의 자리에서 반올림하여
나타내시오.

답:



13. 아버지는 감을 538개 따셨고, 어머니는 362개를 따셨다. 아버지와
어머니가 딴 감을 한 상자에 50개씩 넣어서 7000원씩 팔려고 한다.
아버지와 어머니가 따신 귤을 각자 파는 경우와 같이 합하여 파는
경우의 판매금액의 차이를 구하여라.

답: 원



14. 어떤 약수터에서는 1시간 동안 5
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L의 물이 나옵니다. 이 약수터에서

2시간 20분 동안 물을 받아서 그 중
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을 이웃집에 나누어 주었다면,

남은 약수는 몇 L입니까?
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15. 다음 중 선대칭도형도 되고 점대칭도형도 되는 도형을 모두 고른 것은
어느 것입니까?

㉠ ㉡

㉢ ㉣

㉤ ㉥

① ㉠, ㉡, ㉥ ② ㉡, ㉢, ㉣

③ ㉠, ㉢, ㉣, ㉤ ④ ㉡, ㉢, ㉣, ㉤

⑤ ㉠, ㉡, ㉢, ㉣, ㉤



16. 다음의 평행사변형에서 네 각을 모두 직각이 되도록 만든다면 만들어
진 사각형 ㄱㄴㄷㄹ에 대한 설명으로 바른 것은 어느 것입니까?

① 선대칭도형이면서 점대칭도형입니다.

② 선대칭도형도 점대칭도형도 아닙니다.

③ 선대칭도형이면서 점대칭도형은 아닙니다.

④ 점대칭도형이면서 선대칭도형은 아닙니다.

⑤ 선대칭 위치에 있는 도형입니다.



17. 다음 그림은 선분 ㄱㄷ을 대칭축으로 하는 선대칭도형의 일부입니다.
선대칭도형이 완성됐을 때 색칠한 부분의 넓이를 구하시오. (단, 선분
ㄱㄹ=선분 ㄹㅇ, 선분 ㄹㅅ=선분 ㅇㅅ, 선분 ㄴㅁ=선분 ㅁㅇ, 선분
ㅁㅈ=선분 ㅇㅈ)

답:



18. 한 변의 길이가 20 cm인 정사각형 모양의 종이에서 색칠한 부분을
잘라낸 후, 남은 종이를 접어 직육면체를 만들었습니다. 안에
알맞은 수를 써넣으시오. (단, 위에서부터 시계 방향으로 쓰시오.)

답:

답:

답:



19. 다음 전개도로 만든 정육면체가 아닌 것은 어느 것입니까?

㉠ ㉡

㉢ ㉣

답:



20. 왼쪽 전개도는 크기가 똑같은 2개의 정육면체의 전개도를 붙인
모양입니다. 이 전개도를 접었더니 오른쪽과 같이 면 바와 면 사가
나란하게 만났습니다. 면 바와 마주보는 면과 면 사와 마주 보는 면을
차례대로 구하시오.

답: 면

답: 면


